

数字 >>>>>>>>>>

1. 3万亿

据农业农村部昨日消息,当前秋粮收获已接近尾声,预计全年粮食有望实现增产,总产量继续保持在1.3万亿斤以上。

这是记者从农业农村部举行的新闻发布会上了解到的。

农业农村部种植业管理司副司长刘莉华在会上表示,目前秋粮收获已过85%,其中北方收获基本近尾声,南方双季晚稻收获过了25%。今年的粮食丰收具有种植结构持续调优、生产方式持续调绿、发展质量持续提高三个特点。

她介绍说,今年我国非优势区水稻、玉米面积继续调减,大豆面积比去年增加1000万亩,继续实施耕地轮作休耕试点3000万亩,优质稻谷和大豆面积增加,江西、湖北、湖南等省份大力发展优质稻,取得很好成效。

10亿

记者从杭州公共自行车交通服务有限公司获悉,杭州公共自行车累计租用量已达10亿人次,按小汽车出行换算,相当于减少二氧化碳排放量约133.08万吨。

杭州公共自行车已经成为杭州市民、游客出行的常用工具。根据后台大数据分析,现役租用次数最多的自行车已陪伴26141人出行,而最繁忙的服务点租用量和归还量分别达到314万余次和328万余次。

杭州公共自行车公司有关负责人表示,在总租用量中,97%以上是在1小时内免费租用的。从0到10亿,不仅仅是租用量数字上的变化,更是市民游客出行的便利、低碳环保的努力和城市交通的有机发展。

34

美国疾病控制和预防中心日前报告,病因不明、可能关联电子烟的肺病致死病例累计增加至34个。

这一美国政府卫生机构确认,美国49个州迄今出现1604个不明肺病病例,其中24个州出现34个死亡病例。尽管不清楚这一不明肺部病症的病因,疾控中心发现,病例之间唯一共同点是患者都使用过电子烟产品。调查显示,含有四氢大麻酚成分的电子烟产品可能是致病因素。四氢大麻酚是大麻的主要活性物质。

电子烟主要由电池、加热蒸发装置和一个装有烟液的烟管组成,吸烟者使用时会吸入含有尼古丁的烟液蒸气。

发布 >>>>>>>>>>

泄露用户通信内容五百条以上可入罪

《最高人民法院最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》昨日公布,该司法解释对拒不履行信息网络安全管理义务罪、非法利用信息网络罪和帮助信息网络犯罪活动罪的定罪量刑标准和有关法律适用问题作了全面系统规定。

根据我国刑法规定,网络服务提供者不履行法律、行政法规规定的信息网络安全管理义务,经监管部门责令采取改正措施而拒不改正,致使用户信息泄露,造成严重后果的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

“两高”司法解释对此规定,拒不履行信息网络安全管理义务,致使用户信息泄露,具有“致使泄露行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息五百条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息五千条以上的”等8种情形,应当认定为刑法规定的“造成严重后果”。



敦煌大力推广敦煌舞

昨日,敦煌中学学生在课间做包含敦煌舞元素的课间操。

近年来,甘肃省敦煌市大力推广敦煌舞,不仅举办了免费的敦煌舞培训班,还将敦煌舞的动作与广场舞、课间操等结合,让越来越多的人了解敦煌舞。敦煌舞是依托敦煌元素进行的艺术创作,大量舞蹈动作和造型均源自敦煌壁画。

(本版图文均据新华社)



确立社会主义市场经济体制的改革目标

1992年10月,在举世瞩目的中共十四大上,江泽民明确提出:中国经济体制的改革目标是建立社会主义市场经济体制。中国改革开放的步伐由此进一步加快。

十一届三中全会以后,我们党在实行改革开放过程中,不断深化对计划与市场关系的认识,逐步形成了以市场为导向的经济体制改革思路。

1992年初,邓小平的南方谈话从根本上解除了把计划经济和市场经济看作属于社会基本制度范畴的思想束缚。

1992年6月9日,江泽民在中央党校省部级干部进修班上,阐述了他对计划与市场问题的思考。江泽民明确提出:“我个人的看法,比较倾向于使用‘社会主义市场经济体制’这个提法。”这为中共十四大进一步推进改革开放

奠定了思想基础。

同年10月召开的十四大,明确我国经济体制改革的目标是建立社会主义市场经济体制。这是我国经济体制改革目标的重大突破。

1993年11月,中共十四届三中全会审议通过《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》,将十四大提出的经济体制改革的目标和原则具体化,明确了建立社会主义市场经济体制的基本任务和要求,勾画了其总体规划和基本框架。这一决定成为20世纪90年代推进经济体制改革的行动纲领。

明确建立社会主义市场经济体制的改革目标,解决了中国改革发展的一个关键性问题,是对马克思主义经济理论的创造性发展。

分类信 遗失声明公告 广告刊登热线: 82767591 82767682
● 遗失无锡市准时达城市配送有限公司苏BQ6652道路运输证,锡320200001640,声明作废
● 遗失无锡科力投资咨询有限公司营业执照正、副本,统一社会信用代码91320206MA1MBTY21,正本编号320206000201511300024,副本编号320206000201511300033,声明作废
● 遗失滨湖区川哥冒菜店营业执照正本,统一社会信用代码92320211MA1Y70HASM,正本编号320211000201904090003,声明作废
● 遗失苏BB1321营运证,锡20000854,声明作废
● 遗失王昕玥出生医学证明编号L321028414,声明作废
● 遗失无锡科力投资咨询有限公司公章一枚,声明作废(寻回后不再继续使用)
● 遗失洪子涵出生医学证明编号M320499225,声明作废
● 遗失无锡物运货运代理有限公司道路运输经营许可证正副本,编号:苏交运管许可锡字320206307939号,声明作废

房东急需资金 低价出售
水车湾小区(紧邻建行无锡分行),一楼二楼两层商业用房2000平,价格1800万。
有意请电联:18351163810
招租公告
出租物:南湖家园50#,面积3640.72㎡ 招租业态:医疗相关业态
出租物:惠景家园钱巷路1#,3#,面积4025.18㎡
招租业态:一楼的性质为商业,二楼的性质为办公
租赁形式:现状出租
联系方式:无锡市住房保障建设发展有限公司
联系人:王先生 王先生 电话:0510-82729328

服务 >>>>>>>>>>

全球中文学习平台上线

记者昨从教育部了解到,全球中文学习平台(www.chinese-learning.cn)25日上线。

教育部语言文字信息管理司司长田立新介绍,全球中文学习平台汇聚各类中文学习资源,以更好地为广大中文学习者提供优质服务为宗旨,于2016年底启动建设,是落实国家语言文字事业“十三五”发展规划相关任务要求的具体举措。

据介绍,全球中文学习平台利用人工智能和互联网等先进技术手段,针对不同年龄、地域的学习者,包括非母语学习群体,提供个性化的中文学习资源和工具。平台设置了普通话测试、译学中文等特色模块,体现了智能化和个性化、公益性和开放性相结合的特点。平台以提供免费学习资源为主,突出公益性。

绿茶里有种成分 可用来精确给药

中国科研团队发现,绿茶中的一种天然小分子可以成为细胞的“操纵手”,让某种定制的细胞“听话”,从而定时、定量释放治疗药物。

研究团队近日发表在美国《科学·转化医学》杂志上的论文说,他们利用绿茶的次级代谢产物原儿茶酸,设计合成了一种转基因表达控制系统,这个系统像“开关”一样可受原儿茶酸的调控。

研究人员将这个控制系统安装在人源细胞中,并在细胞中编码了某种特定的基因片段,这些基因片段可在原儿茶酸的调控下生成并释放胰岛素等药物。当这类细胞植入人体后,人们有望只需饮用定制的浓缩绿茶即可给药。



无锡福彩邀您 加入公益事业!

为方便乐于投身福彩公益事业者申请开设福彩投注站,无锡福彩开通微信平台报名通道,扫描二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。无锡市区范围内各街道、社区、乡镇、商业综合体、超市、居民区等地址均可登记申请。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后与您取得联系。



3D
第2019284期
562
15选5
第2019284期
210121415

以福彩正式开奖公告为准